

## Η ΕΤΑΙΡΙΑ



Η AlphaSod δημιουργήθηκε το 2004 και έχει αντικείμενο την παραγωγή και εμπορία έτοιμου χλοοτάπητα.

Διαθέτοντας πρότυπη σύγχρονη φυτωριακή εγκατάσταση, τεχνονωσία, πλήρη εξοπλισμό και κατάλληλα εκπαιδευμένο ανθρώπινο δυναμικό, είναι σε θέση να προσφέρει σταθερά ανώτερης ποιότητας χλοοτάπητα για να καλύψει άμεσα και άρτια κάθε ανάγκη, από ενός μικρού κήπου έως ενός γηπέδου ποδοσφαίρου ή άλλου μεγάλου έργου πρασίνου.

## ΠΑΡΑΓΩΓΗ

Σε εδάφη εμπλουτισμένα για αιώνες από το Σπερχειό ποταμό και ακολουθώντας φιλικές προς το περιβάλλον μεθόδους απολύμανσης και πρόληψης παράγει χλοοτάπητα απαλλαγμένο από μυκητολογικά και εντομολογικά προβλήματα, υγιή όλο το χρόνο.

Με παραγωγή που στηρίζεται στην αδιάκοπη επιστημονική έρευνα διασφαλίζει προϊόντα που είναι ιδανικά για να καλύψουν την ιδιαίτερη από άποψη κλιματολογικών συνθηκών ελληνική αγορά. Με ολοκληρωμένο δίκτυο μεταφοράς διασφαλίζει την άμεσα παράδοση φρέσκου χλοοτάπητα όλο το χρόνο.



## ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ



Επιπλέον, με το σύστημα **BIGROLL** καθώς και το σύγχρονο σύστημα **Lazer** που διαθέτει είναι σε θέση σε μικρό χρονικό διάστημα να ολοκληρώσει την εγκατάσταση χλοοτάπητα σε μεγάλα έργα πρασίνου (π.χ. γήπεδο ποδοσφαίρου κ.λπ.)



## ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ

### • ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ



Ποικιλία χλοοτάπητα με πλατύ φύλλωμα ιδανική για μεσογειακές κλιματικές συνθήκες. Έχει βαθύ πράσινο χρώμα όλες τις εποχές του χρόνου, σχεδόν απρόσβλητη από ασθένειες με πολύ καλή αντοχή στην αλατότητα του νερού καθώς και την ξηρασία.

### • APENA



Μείγμα χλοοτάπητα ιδανικό για αθλητικούς χώρους. Έχει βαθύ πράσινο χρώμα, εξαιρετικά καλή και γρήγορη εδραίωση, άριστη αντοχή στη χρήση, μεγάλη αντοχή σε όλες τις θερμοκρασίες και εξαιρετικά καλή αντοχή στις ασθένειες.

### • ΠΙΝΔΟΣ



Μείγμα χλοοτάπητα με λεπτό φύλλωμα, ιδανικό για πολύ χαμηλές θερμοκρασίες αλλά και μεγάλη αντοχή στις υψηλές θερμοκρασίες. Έχει σκούρο πράσινο χρώμα όλο το χρόνο, καλή αντοχή στη σκιά και εξαιρετικά καλή αντοχή στις ασθένειες.

Η AlphaSod με σεβασμό στις ανάγκες των συνεργατών και πελατών της, με σαφή και ανάλογη των κοινωνικών συνθηκών οικονομική πολιτική της, είναι σε θέση να σας προμηθεύσει σταθερά ανώτερης ποιότητας χλοοτάπητα σε λογικές τιμές.

